Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat

15.5121.02

PD/P155121

Basel, 27. Mai 2015

Regierungsratsbeschluss vom 26. Mai 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend "wie kommt man in die geheime Stadt von Basel"

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

"Obwohl Grossrat und Journalist seit 10 Jahren habe ich umfangreiche Anläufe unternommen. Aber jedes Mal laufe ich in das Leere. Die Pressestelle von Novartis sagte mir schon oft, man meldet sich zurück. Aber das ist eine Lüge. Es gab in zehn Jahren keine einzige Rückmeldung.

In Basel gibt es eine geheime Stadt. Novartis Campus.

Wir sind der Grosse Rat von Basel. Wir müssen die Stadt in Kontrolle halten. Wir müssen auch die Regierung in Kontrolle halten. So steht es im Gesetz. Parlament und Regierung sollten zusammen arbeiten.

- 1. Kann der Regierungsrat organisieren, dass die Regierung und die Parlamentarier zusammen einmal Novartis Campus sehen können?
- 2. Wie kann Grossrat und Präsident Eric Weber einmal Novartis Campus besichtigen?
- 3. Es ist doch merkwürdig, dass Linke und Eric Weber bei Novartis Campus scheinbar nicht willkommen sind?
- 4. Gibt es weitere Bedrohungen und Sachbeschädigungen gegen Novartis?
- 5. Werden die Spitzenleute von Novartis weiterhin kostenfrei von der Basler Polizei beschützt?
- 6. Wie hoch sind die Kosten, die die Polizei mit Personenschutz für Novartis-Manager hat? Eric Weber"

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Regierungsrat kann sich den Überlegungen des Anfragenden nicht anschliessen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Dr. Guy Morin Präsident Barbara Schüpbach-Guggenbühl

B- WOUPD AND.

Staatsschreiberin